"第五香"香飘大江南北

一"聚焦白云边"系列报道之市场篇

□ 记者 刘思楫 特约记者 肖永军 通讯员 王小波

大抓工业 抓大工业·荆州行动

2020年,受新冠肺炎疫情影响,全国白酒市场呈现低迷态势。

在白云边公司副总经理冉榕军的办公室内,一张"白云边全国销售战表"格外显眼。地图上,以湖北为中心,河南、湖南、广东、广西、江苏、江西等10余个省份全部被插上红旗。一旁的数据显示,与2019年相比,白云边省内产品市场占有率提高了10个百分点以上,省外市场实现销售同比增长14.9%。白云边逆流而上,"走出湖北、香飘全国"之势

没有市场就没有一切。面对激烈的市场 竞争及白酒业发展新形势,地方名白酒如何 走出一条真正属于自己的路,建立自己的优 势品牌?白云边通过多年的市场营销实践, 在产品研发、市场开发上形成了一整套独特 的体系,使企业在"重市场、要特色"的道路上 越走越实。

以市场为导向 打造兼香典范 重拾湖北市场

上世纪90年代前,白云边酒销售走的是国营副食主渠道,实行批条供应;90年代后,随着社会主义市场经济体制的建立和发展,市场销售渠道和模式发生巨大变化。商业领域率先开放,民营商家应市场开放而生,酒店等终端如雨后春笋般兴起,市场销售渠道开始向纵深推进。

明然未提近。 销售渠道的变化,市场竞争的加剧,让国 营副食逐渐丧失活力。白云边由于产品长期俏销,以致缺乏市场意识,没有根据市场的变化及时调整营销模式和渠道,逐渐丢失市场。从1994年开始,白云边的市场逐渐萎缩,销售急剧下滑,连续三年出现经营亏损,企业陷入半停产状态。

走出低谷,破而后立。1998年,白云边提出"以市场为导向,以效益为中心,以质取胜,以人为本"的经营理念,与时俱进地将企业的发展融入到社会的发展中去,企业实现二次崛起。

凭借"中国第五香"的金字招牌,白云边高举浓酱兼香型白酒旗帜,实施差异化发展战略,致力打造兼香型白酒典范。香型的差异化选择,让企业拥有了依靠独有酿造技术形成的核心竞争力,拥有了行业标准的话语权。

品质有了保证,又具有独树一帜的市场 竞争力,1998年,白云边实施目标市场战略, 以武汉市场为中心,以湖北市场为根据地,重 出江湖,迅速夺回失去的市场。

上世纪90年代末,在牢牢占据省内白酒首选品牌地位的基础上,白云边开始走出湖北,走向全国。

以效益为中心 实施主业扩张 壮大市场规模

实施主业扩张战略,增强发展后劲。 2005年,白云边民营化改制成功。2007年8 月8日,松滋市政府与白云边集团签订了第 一份战略合作协议。投资10亿元的白云边城东工业园项目成功实施,使白云边主要经济指标实现了5年翻两番,无论是在厂区面积、建筑面积,还是在产能规模上,一次裂变为改制前的3倍。

2012年10月26日,政企再次携手,正式签订第二份战略合作协议,启动白云边酒业"2211"工程,即投资20亿元,年新增原酒产能2万吨,使年销售达到100亿元,年上交税金超过10亿元。2017年9月1日,白云边酒业"2211"工程项目按计划全面建成投产。

这两项打基础、提质量、调结构、管长远的战略性项目,为企业加强产能建设、完善功能分区、实现稳健持续发展注入强大后劲。

据中国轻工业联合会、中国轻工业信息中心发布的信息显示,2017年按利税总额排名,自云边已进入中国白酒行业十强。据荆州市2019年政府报告显示,自云边税收突破10亿元。白云边通过长期坚持做强主业、做大市场,扛起了湖北白酒大旗、兼香代表大旗,向全国白酒第一方阵进军,亮出了一张荆州制造名片。

以品质为保障 坚持推高推新 突破省外市场

2021年3月21日,白云边豫北、华北片区经销商和业务员共120人汇聚古城新安,一场以"励精图治创佳绩,开拓进取谋发展"为主题的经销商表彰动员大会在此举行。会议定下了2021年豫北工作方向,与会经销商们信心十足、激情澎湃,纷纷表示将携手同心、励精图治、开拓进取,开启豫北、华北新征程,再创省外市场新辉煌。

奋斗百年路、启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

这是白云边积极开拓省外市场的一个缩影。近几年来,白云边把省外市场的发展作为实现整体目标的下一个战略支点,大力实施"走出湖北"市场战略,不断优化产品结构,提升市场份额。2019年,白云边全国销售达到50.45亿元,其中省外市场11.5亿元。白云边酒已成功打入河南、湖南、广东、广西、江苏、江西等10余个省份的市场,产品辐射大半个中国。

在市场争夺战中,白云边坚持推高推新,贯彻落实"稳、冲、抢、争、布、减"六字产品方针,形成了有竞争力和成长性的产品结构。一"稳":稳住白云边现有大单品;二"冲":冲锋现在正在成长、走向优势、走向成熟的产品;三"抢":抢抓推高推新过程中的节点产品;四"争":争夺500元到1000元价位中的产品,主导产品逐步向白云边20年陈酿靠拢,形成新的大单品;五"布":布局千元价格带产品;六"减":清理、限制百元价位以下低端产品。

冉榕军介绍,一直以来,白云边高举兼香型白酒旗帜,始终坚持"以品质赢口碑"的经营理念不动摇,把消费者的需求、体验放在第一位。近两年,随着人们消费心理、消费习惯的变化,公司适时调整产品结构,不断优化营销方式,推高推新,取得了"省内省外一起香"的好成绩。

"我们将以调动市场积极性为核心目标,围绕现实需求争份额,着眼未来发展搭框架,让市场发展有冲劲、有后劲。我们将走出湖北,进一步求量提质,让省外市场发展规模、产品结构一步步达到省内市场现有水平。"

未来可期,白云边人信心满怀!

我市2021年知识产权 宣传周活动拉开帷幕

本报讯(记者李天然 通讯员徐静)4月20日至26日, 市市场监督管理局、市知识产权局在全市范围内开展以"全面加强知识产权保护 推动构建新发展格局"为主题的2021年知识产权宣传周活动。

在宣传周活动期间,我市各地将结合实际,采用多形式、多渠道组织开展生动活泼的知识产权宣传活动。相关部门将组织知识产权进机关、进企业、进学校、进社区、进农村系列活动,进一步提升知识产权宣传教育吸引力、传播力和影响力;同时,开展知识产权系列培训活动,助力企业增强知识产权意识和管理水平。

4月26日是世界知识产权日。市市场监管局将在沙市区大润发超市门前举办知识产权宣传周现场宣传活动,现场设置展牌、投诉举报咨询点,开展咨询和解答,并依法销毁一批侵权假冒伪劣商品。

去年,市市场监管局继续加大知识产权行政执法力度, 共查办知识产权案件164件,其中专利侵权裁决案件6件, 电商专利侵权案件125件,商标侵权案件33件,罚没金额 126.61万元,在2020年度全国知识产权行政保护工作绩效 考核评比中名列全省前茅。

市市场监督管理局、市知识产权局将持续优化营商环境举措,大力提升荆州商标受理窗口服务水平;推行窗口服务"一件事一次办"、开拓线上办理渠道、开展知识产权"面对面"服务行动以及知识产权"楚天行"活动、推进知识产权"三大工程"实施,提升知识产权服务质量和水平。2020年,全市专利授权总量5356件,同比增长45.78%,其中发明专利240件、实用新型专利3919件、外观设计专利1197件,专利授权总量居全省第四位;全市新申报商标13351件,新注册商标9324件,居全省第二位;全市商标申请量达到75241件,有效注册商标总量达到46649件,连续十年保持在全省除武汉市外市州的第一位次,也是全省除武汉市外市州唯一突破4万件的城市。

中共荆州市委组织部 干部任前公示公告

(2021年第38号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的要求, 现将拟任职干部情况予以公示。

苏云国,男,汉族,湖北公安人,1976年6月出生,省委党校研究生学历,1996年12月参加工作,1997年5月加入中国共产党。现任荆州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任,荆州开发集团有限公司党委书记、董事长。拟任荆州经济技术开发区党工委书记。

杨从国,男,汉族,湖北洪湖人,1968年11月出生,大学学历,1990年7月参加工作,1989年1月加入中国共产党。现任监利市委副书记、政法委书记,二级调研员。拟任荆州市直正县级单位正职。

吴莉,女,汉族,湖北监利人,1978年12月出生,省委党校研究生学历,1998年8月参加工作,2000年6月加入中国共产党。现任监利市委常委、宣传部长,市总工会主席,三级调研员。拟任荆州市直正县级单位正职。

张艳,女,汉族,湖北松滋人,1976年8月出生,在职硕士研究生学历,1998年12月参加工作,1997年12月加入中国共产党。现任荆州市经济和信息化局党组成员、副局长。拟任荆州市直正县级单位正职。

潘莉,女,汉族,湖北沙市人,1975年7月出生,党校大学学历,1995年12月参加工作,1998年6月加入中国共产党。现任荆州市人民政府办公室党组成员、市纪委监委派驻市政府办公室纪检监察组组长。拟任省属高职高专纪委书记。

余小燕,女,汉族,湖北荆州人,1969年9月出生,大学学历,1990年8月参加工作,1999年6月加入中国共产党。现任荆州职业技术学院党委委员、组织部(统战部、人事处)部长(处长)。拟任省属高职高专纪委书记。

公示时间:2021年4月20日至2021年4月25日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调

来信请寄:中共荆州市委组织部干部监督科,邮政编码:434000;举报电话:0716-12380;短信举报号码:13872212380;举报网站:http://www.jing-zhou12380.gov.cn/。

中共荆州市委组织部 2021年4月19日

沙市主次干道240升以上垃圾桶"下岗"

本报讯(通讯员李明 记者王子瑶)近日,沙市区城管执法局开展垃圾容器集中整治行动。

按照相关标准,主次干道只能设置容积在240升以下的果壳箱。针对不符合要求乱设置垃圾容器的行为,沙市区城管执法局要求环卫企业立即整改。

4月16日,该局整治专班对全区共37条 主次干道进行巡查。专班人员在南湖路、共 青路、园林路、长港路、沿江路等23条道路, 发现16处不符合要求的垃圾容器,并进行收 缴。下一步,专班人员将对未按要求整改的 公司进行处罚。

同时,沙市区城管执法局延长保洁时间至晚9时30分,对辖区可以使用的垃圾桶进行清洗、上盖,对破损无法继续使用的垃圾桶进行更换。

"撤桶"后,垃圾不允许扔进果壳箱,那么,垃圾扔到哪里呢?专班人员介绍,沙市区城管执法局将安排人员上门收集,或备小型垃圾容器实行"门前三包"。垃圾桶也不能敞开,要经常消杀灭毒,这也是创卫和疫情防控的必要措施。

开门办报征稿电子信箱

评论:jzgcpl@163.com 副刊:568649157@qq.com 图片:285488201@qq.com

短视频:3242997450@qq.com

荆州日报编辑部 2021年4月20日



日前,在荆州高新技术产园区城南高新园学堂洲社区,社区党委组织党员在东大洋混凝土公司了解企业发展需求、赠送党史学习资料。近期,学堂洲社区党委结合党史学习教育,积极发动社区党员干部学党史、悟思想、办实事,并组织开展党史学习教育进企业、进车间、进班组、进学校、进小区等"我为群众办实事"实践活动。 (记者 曾祥虎 摄)

复杂脊柱手术也能微创 荆州一医UBE技术推广全国

一湖北省第二届双通道脊柱内镜UBE实操培训班在荆开班

□ 记者 匡奕君 卢成海 特约记者 范智勇 杜川 通讯员 张世琳

近年来,双通道脊柱内镜UBE微创技术得到了国内外专家的广泛认可,成为脊柱微创领域最热门的新技术。 荆州一医脊柱外科是全市唯一独立的脊柱专科,于2020年在全省较早开展UBE技术。其该术式的数量、成熟度、优良率,均居全省前列。 4月17日至18日,荆州一医联合武汉协和医院、长江大学医学部,共同主办"湖北省第二届双通道脊柱内镜UBE实操培训班",将UBE技术向全省、全国推广,让其技术实力和影响力得到进一步提升,也让更多的脊柱疾病患者受益。

共探脊柱前沿领域 共享微创技术成果

UBE技术是"单侧双通道内镜技术"的缩写,是一种新兴的脊柱微创内镜技术。

为促进我省脊柱内镜微创技术的发展,4月 17至18日,湖北省第二届双通道脊柱内镜UBE 实操培训班在荆开班。

这是一场高规格的学术盛会。武汉协和医院骨科医院院长邵增务教授、武汉协和医院骨科博士吴永超教授、荆州一医骨科副主任黄奎博士,分别担任名誉主席、大会主席、执行主席。会议特别邀请河南驻马店正骨医院院长吴鹏教授到会指导。他们均为国内较早开展UBE技术的

这是一场内容丰富、形式多样的学术盛会。为期两天的学术会上,教学内容涵盖了"课程+论坛+手术直播+动物标本操作+解剖标本操作"。吴永超团队、吴鹏团队、黄奎团队,分别从《UBE 历史、现状和未来》《UBE 基本原理》

《UBE 适应征》《UBE 器械和设备》《UBE 手术要点难点和解决方法》《UBE 手术并发症和处理》等方面,对UBE技术进行了全方位、多维度的深入阐述。

学完这些精品课程,三大专家团队还分别演示了椎间盘切除、椎管减压、镜下融合固定等经典UBE手术。通过手术直播、现场讲解、讨论交流,进一步增强了学员们对理论认识的直观感受。

学完理论、看完直播,还需增强学员们的动手操作能力。培训班为此专门设置了电子模拟器操作、动物标本操作、解剖标本操作。

这是一场影响深远的学术盛会。据介绍,参加此次培训班的100多名学员,来自湖北、湖南、广西、贵州、江西、新疆等全国多个省、市、自治区,均为三甲医院的骨干专家。他们乘飞机、坐高铁赶到荆州,就是为了更深层次掌握UBE技术。

近到刑州, 就是为了更深层次掌握UBE技术。 近年来, 脊柱外科的微创化和数字化已成为 发展趋势, 荆州一医脊柱外科专家团队不断学 习、创新, 成功开展了多项新技术、新业务, 做到 了"微创中的微创", 至今已开展 UBE 手术 100 余例,疗效显著。

"希望大家能学有所获、学有所成,以新技术造福更多患者。"荆州一医副院长易村犍在致辞中向学员们表示。

UBE新技术 让复杂脊柱手术微创化

脊柱是人体的生命中枢,在脊柱上做手术, 犹如在刀尖上跳舞。在微创技术还没问世以前,外科医生施行的是开放式脊椎手术。近年来,随着微创理念的提出,用最小的创伤和代价,让患者获得最大受益,以显微镜、椎间盘镜、椎间孔镜等为代表的微创技术,开始在临床上

得到广泛应用。 显微镜、椎间孔镜等微创技术,虽然创伤更小,但也存在一些弊端。显微镜对病灶较深的区域暴露不够充分,术中常常需要剥离肌肉,仍有较大的创伤;椎间孔镜为单通道内镜技术,观察、操作均受到限制,适应范围较窄,主要适合于椎间盘突出的微创治疗。 有没有一种更好的方法,让复杂性脊柱手术 也能在微创下进行呢?近两年来,UBE技术异 军突起,很好地解决了这个难题。

据黄奎博士介绍,UBE技术将经典开放手术与微创内镜技术完美结合,以往需要开放的手术,通过内镜下微创完成,既达到了经典手术的良好效果,又实现了微创化治疗。

与显微镜相比,UBE技术的切口更小,无需剥离太多肌肉,对较深病灶也能充分暴露;与椎间孔镜相比,UBE技术改良为双通道,更便于观察和操作,适应症更广,可用于治疗椎间盘突出、椎管狭窄、椎间孔狭窄及颈胸腰椎的融合术。

"UBE技术与显微镜技术、椎间孔镜技术一起,为患者提供了更多微创方式的选择。根据患者的实际情况,选择最优的微创方法,让更多脊柱疾病患者受益。"黄奎博士说。

推广UBE新技术 造福更多患者

荆州一医脊柱外科是全市唯一独立的脊柱

专科。因为只专注脊椎疾病,所以做得更专业、 面精细

2019年,双通道脊柱内镜UBE 微创技术开始引进中国。荆州一医脊柱外科长期密切关注国内外脊柱专业的最新动态与发展,很快也于2020年正式开展UBE技术。经过近一年的临床实践,已发展成为一项成熟技术,月手术量达到30余台,手术效果显著。

武汉协和医院是全国最早开展UBE技术的医院之一,并成功主办了湖北省第一届UBE培训实操班。荆州一医脊柱外科在全省较早开展UBE技术,且手术量和手术优良率均居于全省前列,其技术实力得到了国内同行的一致认可。正是看中了其技术实力与优势平台,武汉协和医院与荆州一医脊柱外科共同举办第二届UBE培

"我们主办这次培训班,在省内及国内大力推广UBE新技术,就是为了让更多同行掌握这一先进技术,让更多脊柱患者享受到UBE技术带来的优质医疗服务。"黄奎博士道出了培训班的目的和意义。